

印度18次连环爆炸

至少45人死亡,官方称连环爆炸手法很“专业”

印度第六大城市、位于西部的艾哈迈达巴德26日晚发生连环爆炸事件,当地警方表示,爆炸造成至少45人死亡,145余人受伤,目前伤者正在医院接受治疗。

据报道,当天艾哈迈达巴德的几个人口稠密的居民区内发生了18起定时炸弹连环爆炸,第一起爆炸发生在一个人流密集的市场附近,爆炸时间为18时45分左右,事件造成数名群众伤亡。随后的90分钟内该城的不同地点相继发生爆炸,其中包括医院、机场及火车站等。

此前一天,素有“印度硅谷”之称的南部城市班加罗尔发生连环爆炸,造成至少7人伤亡。印官方称连环爆炸手法“专业”。

连炸18次

当地警方调查表明,艾哈迈达巴德市26日晚总共发生18起定时炸弹连环爆炸。有一枚炸弹被放置在一个金属午餐盒中,此外还有一枚炸弹是在一辆自行车旁边被引爆的。当地一家电视台的画面资料显示,爆炸造成一辆公共汽车侧面全



人们为三名连环爆炸事件遇难者举行葬礼。 新华社/美联

部炸开,玻璃全被震碎,车顶已经炸裂。一名目击者称,这辆刚刚启动不久就发生爆炸,当时浓烟四起、火光冲天,站在车前附近的一些乘客被强劲的爆炸力抛下车来。

爆炸共分为两组,第一组发生在一个繁华市场附近。20至25分钟后,一家医院附近又接连发生数起爆炸。全部爆炸都在90分钟内发生。

其中3枚炸弹分别在3所医院里爆炸,当场炸死18人。目前尚无任何组织或个人宣称对连续发生的爆炸事件负责。

就在一天之前,印度信息技术业中心班加罗尔市连续发生至少7起爆炸,导致至少1人死亡、6人受伤。警方次日还在班加罗尔市东南郊发现一枚未引爆的炸弹。

路透社说,印度近年来不断遭受爆炸袭击。袭击目标包括清真寺、印度教庙宇和火车等交通设施。

爆炸手法专业

目前艾哈迈达

巴德市爆炸案的调查工作已经展开,但警方尚未公布任何调查结果。

班加罗尔爆炸案的调查则取得了一些进展。警方当日说,爆炸现场的证据显示,班加罗尔连环爆炸系“专业人士”所为。

班加罗尔市所在的卡纳塔克邦高级警官R·斯里库马尔说,袭击者是“有备而来的专业人士”。“爆炸现场的证据显示,炸弹装配有专业的远距离遥控引爆装置”。

班加罗尔市警察部门高级官员尚卡尔·比达里说:“爆炸物隐藏在花盆、路边变电器和堵塞的排水管道内。”

卡纳塔克邦警方已宣布悬赏2400美元,征求破案线索。班加罗尔警官M·R·普亚尔说,警方已成立特殊调查组,但是“还未得到决定性线索”。

有媒体报道称,目前艾哈迈达巴德警方已经逮捕了30名可能与此次爆炸有关的犯罪嫌疑人。

当地一些电视台称,他们在爆炸事件发生时收到了一个自称“印度圣战者”的组织发来的电子邮件,该组织宣称对这一系列爆炸案负责。今年5月份的时候,这个组织还

曾经在印度西部城市、拉贾斯坦邦首府斋浦尔策划实施了爆炸事件,当时造成63人死亡,150余人受伤。

官方呼吁稳定

由于一连两天印度两个不同的城市发生了爆炸,目前印度全国已经加大了警戒力度。在首都新德里,街头的警察明显增多,机场、车站等处也增派了警力。

印度总理办公室高级官员普里特维拉杰·恰范谴责连环爆炸。他说,爆炸由“倾向于在国内制造社会分裂”的人所为。路透社说,这种用语在印度通常用于指责宗教极端主义武装。

印度内政部长希夫拉杰·帕蒂尔说:“反国家者一直试图在我国民众中制造恐慌。今天艾哈迈达巴德的爆炸似乎是这种手段的一部分。”

艾哈迈达巴德所在的古吉拉特邦的官员那仁达对于这一系列恐怖袭击给予了谴责。他称这次连环爆炸是“反人类的罪行”,并表示这些事件显然是由一个或数个组织“在全国范围内应用类似的手段”而制造的。

艾哈迈达巴德是古吉拉特邦的第一大城市,也是印度第六大城市,人口近600万。当地以精美的穆斯林建筑、印度教寺院及陵墓而出名。2002年,艾哈迈达巴德市曾经爆发大规模宗教冲突,结果造成至少2500人丧生。

目前尚没有组织或个人声称对两市爆炸负责,但内政国务部长斯里·普拉卡什·贾伊斯瓦尔说:“(爆炸)由一些企图破坏国家稳定的恐怖主义团体制造。”

部婕(新华社) 董楠(中国日报) 综合

美住房援助:3000亿美元

大约40万无力还贷的购房者有望获得政府担保,但分析显示,美国房价将进一步下跌

美国国会参议院26日破例周末开会,表决批准一项总额3000亿美元的住房援助法案,大约40万无力还贷的购房者有望获得政府担保。

这项法案本月23日已在众议院获得通过,将在总统乔治·W·布什签署后生效。美国政府认为,法案将有助于提振住房和金融市场信心。

政府提供担保

这项法案26日以72票赞成和13票反对的表决结果在参议院获得通过。参议院极小周末开会,这次表决可谓破例。

法案授权美国财政部无限度提高两大住房抵押贷款机构“房地美”和“房地美”的贷款信用额度,必要时可不定量收购两机构股票。

法案批准美国联邦住房管理局向陷入次级住房抵押贷款危机的房主提供总额3000亿美元按揭贷款担保。大约40万房主将有机会获得较低利息抵押贷款,从而避免丧失抵押房屋赎回权。

法案规定,将向部分社区提供39亿美元贷款,帮助“房奴”重新组合债务,以固定利率、政府贷款形式偿付剩余房贷。

法案为“房地美”和“房地美”购买抵押贷款,以及联邦住房管理局可担保的抵押贷款设定上限。法案建议设立一家机构监管“房地美”和“房地美”的投资行为,授权这一机构否决两大金融机构高管的薪酬安排。

提振市场信心

国会议员和政府欢迎法案获得通过,称这将有助于提振市场信心。

表决前,多名参议员称赞法案是“极少的两党合作”产物。他们说,法案获得通过

对遏制住房领域危机带来的负面影响至关重要。

参议院银行、住房和城市事务委员会主席克里斯·多德说:“美国次贷危机严重程度可能为世界之最。财富正在缩水,创造财富的成本和开支同时上涨。”

白宫发言人托尼·弗拉托在一份声明中说:“我们呼吁为‘房地美’和‘房地美’设立一个强有力的和独立的监管机构已近6年,总统呼吁国会尽快立法使联邦住房管理局适应时代需要,使美国人,尤其低收入者安居,已近一年。所以,民主党控制的国会最终行动是件好事。”

声明指出,为“房地美”和“房地美”提供金融支持以及加大监管力度,将有助于提振住房和金融市场信心,促进市场稳定。

房价尚未触底

这一揽子援助计划对挽救美国房地产市场能起多大作用有待时间检验。不过,分析家的观点和调查数据都显示,美国房价将进一步下跌,潜在购房者将继续观望。

加拿大道明银行经济师理查德·凯利说:“随着更多住房大量投放市场,房价将进一步下跌,促使受押人进一步陷入困境,导致更多丧失抵押房屋赎回权案例出现。”

据美国全国房地产经纪人协会统计,如果以现有销售量计算,今年6月底美国空置住房数量可满足11.1个月的市场需求,房屋销售中间价下跌6.1%。

协会会长理查德·盖洛德说,这一调查数据显示,“面对房价下跌,近四分之一潜在购房者正在观望。”据美国政府统计,今年6月美国新房销售量下降0.6%。自2007年6月以来,新房销售量萎缩33.2%。今年6月现房销售量减少2.6%,为近10年来最低。自2007年6月以来,现房销售量减少15.5个百分点。

史先振(新华社供本报特稿)



27日,一名印度男孩参加抗议恐怖袭击的集会。 新华社/法新

南京师大教科院心理学自考本科专业热招中

南京师范大学教育科学学院心理学专业历史悠久、实力雄厚、社会信誉高。我国历史上第一个心理学系就诞生在这里。其中应用心理学专业毕业生就业率一直高。

特色专业应用心理学的招生类型有:1.高中起点本科全日制;2.大专起点本科全日制和业余;3.应用心理学(学前儿童心理发展与教育方向)大专起点本科业余。免试入学。文凭全国电子注册。条件符合者可授予学

士学位。9月开学,报名从速。 报名地点:南京师范大学(宁海路122号)正门口传达室北教育中心办公室。 电话:025-83598938、81636659、83598505,联系人:邱老师、赵老师。

北京政府高端商务机采购

Acer Veriton M461 榜上有名

政府采购历来是各大厂商商务台式机种主推重要客户,如何全面地适应政府采购的特点则是销售的重点。首先,产品要有良好的稳定性和环保节能性,其二,低维护成本与可扩展性,其三其实也是最重要的一点就是良好的售后服务和高性价比。在北京市政府协议产品采购类型及品牌中,宏碁Acer Veriton M461-BJ11商务台式机在该组各项参数表现优异,预计将有望成为政府采购的首要之选。

Acer Veriton M461-BJ11商用台式机,秉承世界知名设计师的创意结晶,并且兼具国际品牌、本土价位的特色,在硬件配置及软件服务方

面都很下功夫,此次推出的Veriton M461-BJ11,确实保持了高端高性价比的优势,其配置几乎融合了同类竞选机种的最高端配置,加上精确的成本控制,更使其以优异的价格、高性价比获得了加分。

Acer Veriton M461-BJ11采用英特尔®酷睿™2四核处理器Q9450,主频2.66Ghz,高频率4G高速内存,500G大容量硬盘,DVD Super-multi刻录光驱,512M独立显卡,19英寸LCD,可以全力服务于政府各部门,轻松应对多任务处理及数据存储。

Acer独有的Empowering Technology快易管理软

件,让政府电子化办公更加安心快捷,即便发生系统故障也可以通过快易管理软件中的eRecovery快e恢复软件恢复如初。使用eSetting快e设定更可以对整机进行全权控制而不必再进行繁琐的设置。

身为全球前三大IT企业,Acer历来重视售后服务,让您的工作更加放心,Acer众多的服务网点保证您远离售后服务死角,迅捷的响应速度让政府办公中可能出现的故障得到最快速的解决,Acer的关怀计划始终环绕在您的身边。

欢迎政府部门选择性能卓越、高性价比的Acer Veriton M461高端商务台式机。

巨牛无比,惊现南京!

7月26日,巨型奶牛惊现南京万达广场,高约3.4米的“巨牛”肚里居然内藏一座移动的牛奶博物馆,可自由出入,可乘凉,可小憩,更提供各类高品质牛奶供市民品尝。

这头巨型奶牛是光明乳业高品质鲜奶推出的“优倍冷主张”大规模产品展示活动的道具。

走进巨型奶牛的肚子,是光明乳业特意精心打造的牛

奶博物馆,外面是炎炎夏日,里面却是无比清凉,充满了各种有趣的牛奶知识和形式多样的互动娱乐节目;有关于低温鲜奶的生产过程;有关于牛奶新鲜度包装的详细介绍;还有本次活动各种评选内容展示……无不透露出光明乳业对消费者的健康呵护,传达给观众和消费者健康时尚的鲜奶选择和饮用方法。

虽然正值酷暑,但清凉的活动现场,气氛却是异常热烈,在风趣的主持和嘉宾带动下,观众参与的热情高涨,所有走进巨型奶牛体验冷主张的市民,出来第一句话便是“喝牛奶,我们以后主张冷的!”

优倍高品质鲜奶此次在南京闹市中心的鲜活亮相,正如光明乳业所希望,“不仅能够让更多的消费者认识我们的产品,更能为大众选购鲜牛奶,真正提高生活+品质带来帮助。

南京市中国旅行社有限公司

国家旅游局特许经营出境游 江苏省诚信旅行社 许可证号:L-JS-GJ00023

我们发现美景 我们传承美丽 我们成就美好——丽景,触手可及

<p>武夷山 休闲避暑五日 960元</p> <p>庐山 休闲避暑五日 960元</p> <p>婺源 周末空调双休休闲游 660元</p>	<p>港澳 港澳双飞五日(品质游) 2980-4600元</p> <p>香港 香港自由行为 3100-5560元</p> <p>泰国 泰新马品质10日 4700-5280元</p> <p>日本 日本六日 5700-9800元</p>	<p>昆明 大理丽江双飞六日 3030-4260元</p> <p>桂林 桂林双飞五日 1880-2000元</p> <p>西藏 拉萨林芝双飞十日 3660/4530元</p> <p>内蒙古 呼和浩特双飞五日 1180元</p>	<p>新疆 天池吐鲁番喀纳斯湖双飞八日 5150-5580元</p> <p>甘肃 兰州敦煌双飞十日 3580/4450元</p> <p>宁夏 银川双飞五日 1650元</p> <p>贵州 贵阳安顺黄果树双飞五日 2880元</p>
--	--	---	---

咨询电话: 84712068 84727109 84727105 (团队专线) 84710908 地址: 中山东路18号南京国际贸易中心12楼(大众书局楼上)